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 8 класс  Информатика и ИКТ                        Урок 24 


Тема урока:    Форматирование страниц документа. Виды форматов текстовых документов.

Цели урока:

 Обучающая: 

· познакомить с оформлением документа для печати 

· виды форматов текстовых документов и их применение

Развивающая: 

· отработка навыка форматирования текстового документа

· формирование умения готовить текстовый документ для печати

· развитие познавательных интересов, самоконтроля
· работа на ПК, создание текстового документа
· работа с тестами, сопоставление понятий и терминов

Воспитательная 

· воспитание информационной культуры учащихся, внимательности, аккуратности, дисциплинированности, усидчивости.

 Оборудование: 

· ПК;

· мультимедийный проектор и интерактивная доска;

· презентация Ур.24_8кл.ppt по материалам учебника БосовойЛ.Л.
· РТ для 8 класса к учебнику Босовой Л.Л.
· карточки с заданием для работы на ПК
Ход урока:

	Этапы урока (хронометраж)
	Действия учителя
	Действия учащихся

	Организационный момент:
(3 мин)
	Приветствие, проверка готовности к уроку, задает вопросы о правилах поведения в кабинете информатики
	Сообщают об отсутствующих, отвечают об охране труда на уроках

	Проверка домашнего задания 
Проверочный тест
(7 мин)
	На экране интерактивной доски открывается презентация Ур.24_8кл.ppt для проверки домашнего задания (слайды 2,3)
Объявляет о самостоятельной работе по заданиям №185-187 РТ
	Из домашней работы  в РТ выносят ответы на интерактивную доску «умным пером» (задания на соответствие №182, 184 РТ).

Работа по тестовым заданиям № 185-187

	Новый материал:
Постановка цели

(3мин)
Актуализация знаний Ур.24_8кл.ppt
и Практическая работа -первичное закрепление
 (15 мин)

Физкультурная пауза
 (3 мин)

Показ презентации Ур.24_8кл.ppt и Закрепление  (5 мин)
	Какое устройство позволяет получить электронный документ, созданный на компьютере, в бумажном виде? 
Прежде, чем распечатать текстовый документ необходимо выбрать вид его на листе бумаге - указать расположение текста на листе.
Показ презентации Ур.24_8кл.ppt (слайды 4-6)
1) Дает задание для работы на ПК
Контроль над действиями учащихся
2)    Под музыку выполняются упражнения для туловища, рук и глаз

3) Показ презентации Ур.24_8кл.ppt (слайд 7)
    просмотр с комментариями учителя
	Имеют некоторые знания по этому вопросу, предполагают, как поступить. После ответов детей просмотр Ур.24_8кл.ppt (слайды 4-6)
1)Каждый за своим ПК работает самостоятельно по заданию на карточке Формат,колонтитулы.doc 
2) Встают из-за парт, выполняют упражнения для туловища,  рук и глаз

3) Выполнение задания и РТ № 189 о форматах текстовых файлов

	Домашнее задание

( 3 мин)
	Собрать РТ для проверки 

§§ 4.3.5 и 4.3.6, Самое главное
	Сдают РТ учителю

Запись в дневники

	Рефлексия (подведение итога)
(6 мин)
	Работа по презентации Ур.24_8кл.ppt (слайд8) и

вопросам из учебника Босовой Л.Л. стр 163 (№7-9)
	Комментируют опорный конспект и отвечают на вопросы из учебника


